



Ежегодно, 20-го. ноября, Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Чеченской Республике проводит день бесплатной юридической помощи для несовершеннолетних, относящихся к социально незащищенным категориям. Так как в этом году 20-е. ноября является выходным днем, было принято решение о проведении указанного дня 18-го. числа. Уже традиционно, юридическое бюро не осталось в стороне и приняло активное участие в мероприятии от лица Министерства труда, в котором, помимо него и Управления Минюста, участвовали представители Министерства образования ЧР, уполномоченного по правам ребёнка в ЧР, Управления Федеральной

Бесплатная юридическая помощь детям

Автор: Administrator

19.11.2016 09:23 - Обновлено 19.11.2016 17:29

службы судебных приставов по ЧР, нотариата, адвокатуры, ассоциации юристов России в ЧР, а так же юридической клиники Чеченского Государственного университета. Всего участники мероприятия были разделены на четыре рабочие группы, которые в течение дня посетили 14 учреждений Чеченской Республикой, занимающихся содержанием и опекой несовершеннолетних лиц, относящихся к категориям малоимущих, сирот и инвалидов. В рамках мероприятия, проводились юридические консультации по наиболее актуальным проблемам детей указанных категорий.